
¿Las razones?

de los encuestados en
#miVozmiCiudad estaban

insatisfechos con la educación 
recibida por los niños, niñas y 
jóvenes de su hogar durante la 

pandemia.

La enseñanza virtual
no ha sido de calidad

Falta de equipos
 tecnológicos

Sin servicio de internet

15%
13%

Contacto con docentes

Hay diferencias notorias en el 
nivel socioeconómico.

Mientras que el 42% de los 
encuestados en viviendas 
de estrato alto manifestó 
que los estudiantes de su 
hogar tenían contacto 
diario con los docentes
durante la pandemia, en
los estratos bajos este
porcentaje era del 20%.
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Cuando usted y las personas 
de su hogar estén vacunados.

Lo más pronto posible.

Cuando esté vacunada la 
población de mayor riesgo.

“No deberían regresar
a clases este semestre”,
es lo que afirman el 33%
de los encuestados a
los que se les preguntó 
sobre el retorno de
estudiantes a clases
presenciales. 

El 47% de los encuestados que tenían niños o 
jóvenes estudiando en el hogar, aseguró que 

habían tenido contacto esporádico con los 
docentes durante la pandemia, mientras que 

solo un 22% interactuó a diario con ellos.

(Trabajadores de la salud, adultos mayores de 80 años)
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